
ОХР поздравља спремност РС да
сарађује са Државним судом и
међународном  заједницом  у
борби против криминала
ОХР поздравља тијесну сарадњу коју је Министарство унутрашњих
послова РС ових дана остварило са међународном заједницом и
Судом БиХ у борби против криминала. Министарство унутрашњих
послова одиграло је посебно позитивну улогу у довођењу пред
суд предмета Милаковић.

Активности које је Министарство унутрашњих послова предузело
ових  дана,  директно  су  довеле  до  ослобађања  шест  жена  из
источно-европских  земаља,  које  су,  како  се  наводи,  против
њихове воље биле држане у једном ноћном клубу у Приједору,
чији је власник Милорад Милаковић. Овај случај је примјер
ефикасне  сарадње  између  полицијских  органа,  међународне
заједнице и судова. Информације о овим женама доставио је СФОР
Министарству унутрашњих послова РС, које је одмах предузело
енергичне  мјере.  Важно  је  исто  тако  напоменути  да  је
Министарство унутрашњих послова РС, увиђајући да је трговина
људима међународно кривично дјело, пребацило цијели предмет
заједно са притвореницима у надлежност Тужилаштва БиХ.  Овај
предмет ће се даље процесуирати пред Судом БиХ.

Суд  Босне  и  Херцеговине  успостављен  је  уз  снажну  подршку
Високог  представника  да  би  радио  на  управо  оваквим
случајевима.  Трговина људима је међународно кривично дјело,
те  стога  Суд  БиХ  и  Тужилаштво  БиХ  имају  надлежност  да
процесуирају  ову  врсту  кривичних  дјела.

Улога међународне заједнице се састојала у томе да подстакне
већу координацију и сарадњу између организација које се боре
против криминала на свим нивоима БиХ и у оквиру региона. 

https://www.ohr.int/%d0%be%d1%85%d1%80-%d0%bf%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%80%d0%b0%d0%b2%d1%99%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%bc%d0%bd%d0%be%d1%81%d1%82-%d1%80%d1%81-%d0%b4%d0%b0-%d1%81%d0%b0%d1%80%d0%b0%d1%92%d1%83%d1%98/
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Размјере  организованог  криминала  на  Балкану  заиста
представљају кризу која се штетно одражава на стабилност свих
држава у региону.  Ова се криза мора директно рјешавати, што и
јесте  разлог  да  сви  којима  је  у  надлежности  борба  против
организованог криминала морају радити заједно.

Високи представник је рекао: “Организовани криминал тиче се
сваког грађанина БиХ, без обзира на националност и мјесто гдје
живи.   Према  томе,  поздрављамо  новоисказану  спремност
Министарства унутрашњих послова РС да сарађује са међународном
заједницом и релевантним институцијама, укључујући Суд Босне и
Херцеговине, у борби против ове пошасти”. 


